



Олимпиаду здесь уже ждут

На прошлой неделе состоялся пресс-тур «Москва-Сочи» для краснодарских, адыгейских и северокавказских журналистов.

стр. 2

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край

№ 145 (10505), СУББОТА, 24 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 10 774 экземпляра

Наша гордость и большая надежда

Ученик ярославской школы № 14 Владислав Бестемьянов стал единственным лауреатом именной премии губернатора Кубани.

Мальчишке 13 лет. Он учится в восьмом классе и занимается дзюдо в детско-юношеской спортивной школе «Юность». На татами Влад выходит уже семь лет. Сколько за это время было поединков в его спортивной копилке - одному богу известно. Единственное, о чем определенно можно сказать, он неоднократно поднимался на пьедестал почета в краевых соревнованиях, занимая первое место; получил «Кубок двух морей», борьба за который проходила на Украине; а в открытом Всеукраинском турнире стал третьим.

2011 год для Влада Бестемьянова стал самым успешным. Он выиграл первенство Краснодарского края, одержал победу в первенстве Южного федерального округа, а лучший его результат в уходящем году - золотая медаль командного первенства России.

Ни учителя, ни его семья - родители, бабушка и старший брат - на мальчишку не нарадуются. Он и гордость их, и отрада, и большая надежда. Для тренера Светланы Маргович совсем не важно, свяжет Влад или нет свою жизнь с большим спортом. Для нее самое главное, чтобы он стал настоящим человеком, и спортивная закалка духа и тела помогла ему достойно справляться со всеми трудностями и проблемами, от которых никто не может быть застрахован на длинной жизненной дороге.

- Дзюдо - это спорт, имеющий сильное воспитательное воздействие на личность, - говорит Светлана Анатольевна. - Каждый из моих воспитанников должен понимать, что в противоборстве соперник - не враг. Всегда говорю им: «Ты сам становишься сильнее, если соперник сильный, и к нему всегда нужно проявлять уважение». В процессе занятий всякое бывает, и поражения тоже. Влад всегда убеждаю в том, чтобы он не отчаивался из-за своих неудач. Ведь это только стимул для дальнейшего развития.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Юрия КОМАРОВА.

дела казахи



Молодые да удалые

Мостовчане заняли первое место в эстафете в юношеской казачьей спортивной игре среди военно-патриотических клубов и объединений Краснодарского края, посвященной 315-летию со дня образования Кубанского казачьего войска.

20 декабря в Краснодар из всех уголков Кубани съехались сборные команды-участницы. Ребята соревновались в стрельбе из пневматической винтовки, преодолевали полосу препятствий, толкали гирию весом 16 кг, бегали на казачью версту (эстафета), разбирали и собирали автомат Калашникова и заряжали магазин.

В итоге, победив в эстафете, мостовчане заняли пятое общекомандное место. Поздравляем! Так держать!

Людмила СЕРБИНА.

Вторая жизнь десятирублевки

Центробанк возобновляет выпуск десятирублевых купюр, несмотря на прежнее обещание постепенно полностью заменить их монетами.

«В четвертом квартале мы опять начали печатать бумажных 10 рублей, поскольку банки стали жаловаться на дефицит монет. Пока будем допечатывать банкноты», - сказал первый зампреда Банка России Георгий Лунтовский.

Напомним, что заменить банкноты монетами хотели ради экономии: купюры быстро изнашиваются, тогда как монеты могут служить до двух десятков лет. В результате замены за 10 лет можно было бы сэкономить около 18 млрд рублей.

СЕССИЯ

Приняты

важные решения

21 декабря состоялась заключительная в нынешнем году сессия Совета МО Мостовский район, на которой принят ряд важных решений.

На сессии депутаты утвердили индикативный план социально-экономического развития Мостовского района на 2012-2014 годы, утвердили районный бюджет на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов.

Депутаты также определили победителей районного конкурса на лучший орган территориального общественного самоуправления в Мостовском районе за 2011 год. Победителем признан квартальный комитет № 4 Псебайского городского поселения. Второе место у квартального комитета № 2 Унароковского поселения, третьим стал квартальный комитет № 4 Шедокского поселения. Эти комитеты будут участвовать в краевом этапе конкурса на звание лучшего органа территориального общественного самоуправления.

На сессии Совета тайным голосованием был избран председатель контрольно-счетной палаты МО Мостовский район. Им стала Алла Алексеевна Кувика, до избрания занимавшая должность заместителя начальника финансового управления администрации района.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- Пошел в Сбербанк за авансом и с удивлением обнаружил, что на карточке не хватает 1200 рублей. Естественно, позвонил в расчетный отдел РУО, меня перенаправили за разъяснением обратно в Сбербанк. Оказалось, что банк снял эту сумму за обслуживание карты сразу за пять лет. Полный бардак!

Сергей.

- Зарплата рабочих не должна быть ниже прожиточного минимума. А почему пенсий это не касается?

Без подписи.

От редакции: как сообщили в Управлении Пенсионного фонда в Мостовском районе, рассчитывается совокупный доход пенсионера. Он и не должен быть ниже прожиточного минимума. Совокупный доход складывается из пенсии и различных доплат. Если же он так или иначе не дотягивает до прожиточного минимума, в этом случае предусматривается федеральная социальная доплата. По каждому конкретному вопросу лучше обратиться к специалистам Пенсионного фонда. Телефоны отдела назначения и перерасчета пенсий: 5-42-32, 5-48-93.

Владимир Путин:

«Главные задачи - укрепление политической системы, экономики, развитие соцсферы»

Председатель Правительства РФ Владимир Путин в десятый раз провел прямой теледиалог с гражданами страны.



Говоря об итогах выборов, о митингах, Путин сказал, что люди имеют полное право протестовать против несправедливостей со стороны властей, но не должны поддаваться на провокации, направленные на дестабилизацию обстановки в стране. Премьер признал, что «власть не всегда ведет себя адекватно и отвечает на вызовы времени», и именно это заставляет людей выйти на улицы. «Позволять втянуть себя в схемы по дестабилизации общества недопустимо», - заявил премьер. Кроме того, организаторы митинга «платили деньги студентам», чтобы те вышли на площадь, сказал Путин.

Путин предложил установить на всех избирательных участках видеоканалы с постоянной трансляцией в Интернете, чтобы исключить возможность фальсификаций в ходе выборов президента РФ в марте 2012 года.

Во время прямой линии через сайт Путину был задан вопрос о том, как он, достигший больших успехов за восемь лет президентского правления и будучи главой правительства, видит свою миссию в случае избрания его президентом вновь.

Премьер отметил, что в стране остается «много нерешенных вопросов», однако многие вещи, которые были сделаны за эти годы, он считает «знаковыми и показательными». В частности, по его словам, ключевым в социальной сфере стало снижение количества людей, проживающих за чертой бедности. Так, если в 2000 году за чертой бедности в России жила почти треть населения - 29%, то сейчас этот показатель сократился до 12,5%. «Тоже еще много, но это тренд, тенденция положительная», - убежден он. Если в 2000 году, продолжил он, средняя заработная плата по стране была 2 232 рубля, что при умножении на накопленную за эти годы инфляцию при развитии «естественным образом» дало бы сейчас 7 400 рублей, то сейчас она «тоже не ахти какая, но это все-таки не 7 400, а 23 400 будет». Все это, подчеркнул Путин, было осуществлено, «несмотря на кризисные явления».

Путин остановился и на еще одном важном критерии состояния экономики - уровне безработицы. «Мы опустились по уровню безработицы ниже докризисного уровня - у нас сейчас 6% по методологии МОТ», - сообщил он.

«Очевидными вещами», по словам Путина, являются произошедшие за эти годы «укрепление основ государственности, укрепление наших позиций на международной арене».

Задачи, стоящие на будущее, Путин считает «задачами совершенно другого порядка», поскольку «они сложнее, чем те, которые решали до сих пор». Прежде всего, по его словам, необходимо «укрепить политическую систему». «Нам нужно расширить базу демократии в стране, чтобы люди напрямую чувствовали свою связь с органами власти - и на местах, и в регионах, и на уровне Федерации. Чтобы доверие к власти возрастало», - пояснил он. Кроме того, указал премьер, политическая система должна быть «самодостаточной и устойчивой от внешних шоков и от всяких там проходимцев, которые извне пытаются к нам пробраться и влиять на наши политические процессы». «Это нужно отсекают напрочь», - подчеркнул он.

Вторая задача, названная Путиным, - диверсификация экономики, ее модернизация и обновление. «Нужно, чтобы инновации, модернизация проникли в мозг

каждого конкретного нашего гражданина, чтобы инновация была частью нашей общей политики», - убежден он.

Говоря об увеличивающейся доле платной медицины в стране, глава правительства признал наличие коррупционной составляющей в медицинской сфере. «Коррупция - это беда любой переходной экономики. Такая проблема есть, ее нужно истреблять под корень», - сказал Путин. Он напомнил о действующей в России программе модернизации региональной системы здравоохранения и отметил: «Будем средства перераспределять. Но надо делать это аккуратно; будем делать это поэтапно».

Также был затронут вопрос кредитов для малого бизнеса. «Наш Центробанк и Минфин в целом действуют очень аккуратно и правильно», - считает премьер. Говоря о повышенной кредитной активности, Путин отметил, что «она опасна, потому что, когда искусственно накачивают экономику деньгами, возникают пузыри». К чему это приведет, этого пока никто не знает. «Это одна из угроз для мировой экономики», - сказал глава прави-

тельства.

Государство выполнит все свои обязательства по обеспечению военнослужащих постоянным и служебным жильем, заявил Владимир Путин. «Мы решим эту проблему обязательно. Думаю, к 2012 году мы закроем все проблемы, связанные с постоянным жильем, а где-то в конце 2013 года закроем вопросы со служебным жильем».

В ходе теледиалога Путин коснулся темы выборности губернаторов и членов Совета Федерации. Можно подумать над тем, чтобы все партии, которые приходят в региональный парламент в результате выборов, предлагали президенту своих кандидатов на должность губернаторов, сказал Путин. Это будет следующий шаг в развитии политической системы.

Вопросы о выборах - прошедших парламентских и предстоящих президентских, а также о проблемах образования, здравоохранения, ЖКХ и обеспечения жильем стали наиболее популярными среди тех, что поступали в адрес Владимира Путина.

По материалам пресс-службы Правительства РФ.

фельетон

Пупы на ровном месте, или Зачем нам правила русского языка?

К огромному счастью журналистского сообщества, Минобрнауки еще не ввел изменения в правила русского языка, касающиеся склонения фамилий. А ведь многие чинуши ратуют именно за это.

Пишу очередной материал, в котором упоминается фамилия мелкого чиновника с прикольной фамилией Пупик. Все чин чинном согласно правилам русского языка склоняю злосчастного Пупика. Материал выходит в свет. Все нормально. Все довольны, кроме самого Пупика. «Как вы посмели просклонять мою фамилию? - гремела телефонная трубка. - Да я вас в порошок сотру, по асфальту размажу и на части порву. Запомните на всю жизнь, я - Пупик!». Вежливо интересуюсь, что меня ждет: сначала порвут на части, а уже потом размажут по асфальту, или все-таки сразу сотрут в порошок и размазывание мне не грозит. Собеседник не понял моей иронии и продолжал верещать в трубку. Мои попытки достучаться до разума и объяснить чиновнику, что существуют элементарные правила русского языка, которые пока никто не отменял, не увенчались успехом. «Зарубите на своем носу: я - Пупик! И не надо меня склонять как Пупика, Пупику или Пупиком!!! Вы поняли меня?» - раскалилась трубка. К сожалению, мы так и не нашли консенсуса, я, не выдержав, просто послал его ... в пуп.

Другой случай. Сочиняю имиджевую статью об одной конторе, которую возглавляет человек по фамилии Коровяк. Хороший та-

кой человек, главное, добрый и вроде бы без каких-либо амбиций. Это я так думал. Но... Вот это злосчастное «но». Перед выходом материала этого самого Коровяка решил посмотреть, за что он платит свои кровные. Хорошее желание, вполне адекватное, вот только реакция Коровяка была неадекватной. История повторилась. «Не смейте меня склонять! Я вам плачу бабки!!!». Мои доводы, что лично к нему народ не перестанет относиться лучше или хуже, если его фамилия по правилам русского языка будет в статье просклонена, не убедили его. Более того, слова, что наш богатый и могучий язык не может и не должен подстраиваться под каждого, кто обладает какой-то денежкой, вызвали полное непонимание моего визави. «Я сказал не склонять, значит, не склонять! Я не меняю своих решений!!!» - багровея, выдал он. В результате газета лишилась определенной суммы денег, а я обрел очередного личного врага. Почему-то господин Коровяк решил, что я покусился на «самое святое, что у него есть».

Теперь я более осторожно отношусь к правилам великого русского языка и стараюсь избегать общения с мужчинами, думающими, что у них несклоняемые фамилии.

Анатолий ЧАЙКОВ.

Наша гордость и большая надежда



● Влад Бестемьянов - лауреат премии государственной поддержки нацпроекта «Образование».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Вообще занятия дзюдо предъявляют к спортсменам специфические требования и оказывают комплексное воздействие на организм. Особое влияние занятия дзюдо оказывают на воспитание личности дзюдоистов детско-юношеского возраста. Я считаю, что это как раз тот жизненный период, когда юный спортсмен учится преодолевать свои слабости и недостатки, из-

менять себя и познавать свои возможности.

Для воспитанника Светланы Маргович Влада Бестемьянова дзюдо - это просто борьба. Емунравится такой вид спорта за то, что многие его называют борьбой по правилам, мирной борьбой, не кровопролитной.

- А ты помнишь своего самого сильного соперника? - спрашиваю Влада.

- Да их много было, но вот Руслан из Анапы больше всего запомнился. Это были краевые соревнования в нынешнем году, трудно они мне достались. У Руслана техника была очень хорошей, все мои ошибки ловил, словно на лету. Но физически я оказался сильнее, потому и выиграл бой.

Тринадцатилетний Влад Бестемьянов действительно выглядит сильным и рослым, совсем не похожим на подростка своего возраста. Да и рассуждает он не по годам взросло.

- У тебя каждый день расписан почти одинаково: школа, уроки, тренировки. Не скучно?

- Нисколько. Уроки надоедают иногда, но я отношусь к ним просто как к своим обязанностям. А тренировки - это мое любимое занятие. Это и усталость, и радость.

- А что тебе не нравится в людях?

- Грусть, раздражительность, нервозность, недовольство. Не люблю людей, которые вечно хнычут и жалуются, вообще не люблю видеть пасмурные лица.

- А мне сдается, у тебя у самого такое лицо.

- Нет, оно не грустное, оно серьезное.

О многом мы с Владом еще говорили. О музыке, например, о любимом времени года, о подарках, о грани между городом и селом, о выборе, который есть у каждого человека, о будущей профессии, о первой любви, о моде, об отношении к самой жизни, к тому, что происходит рядом с нами, на наших глазах.

Как принято говорить о талантливой молодежи Кубани, ее будущее, именно такими, видимо, и должны быть ее дети - рассудительными, вдумчивыми, не по годам взрослыми. Но мне почему-то стало грустно. Наверное, потому, что не усмотрел в тринадцатилетнем мальчишке какой-то непосредственности, детскости, огонька чертенка, так свойственного старинным подросткам. Подумалось о том, не повзрослел ли Влад раньше времени?..

- А вы на чем приехали? - спросил он меня, пожав руку на прощание.

- На редакционной «Волге».

- Вы за рулем?

- Нет, у нас есть водитель. Я не вожу.

- Не может быть! Почему?! Это же здорово!..

Глаза мальчишки озорно заблестели, щеки покрылись румянцем, рот растянулся в наивной широкой улыбке. «Нет, с ним все в порядке», - поймал я себя на мысли и поспешил к машине.

- Не торопись становиться взрослым, Влад!

Юрий КОМАРОВ.

Олимпиаду здесь уже ждут



● Светлана Бунтури, участник пресс-тура: «Темпы строительства впечатляют, да и строят очень красиво».

На прошлой неделе состоялся пресс-тур «Москва-Сочи» для краснодарских, адыгейских и северокавказских журналистов.

Организаторы – ОАО «Курорты Северного Кавказа» - ставили своей целью обсудить развитие туризма на Северном Кавказе, отдельно поговорить о строящемся туристическом кластере, проанализировать опыт строительства и развития олимпийских объектов в Сочи. Словом, презентовать представителям СМИ все то, что уже готово к Олимпиаде или пока еще на полпути.

В пресс-туре приняли участие 47 журналистов, в том числе и представители курортных территорий Краснодарского края (а Мостовский район, как известно, относится к туристической зоне). По программе тура сначала журналисты поучаствовали в пресс-конференциях в Москве, а затем прилетели в Сочи, где осмотрели олимпийские объекты.

Наши игры уже начались

Сочи встретил нас прекрасной погодой. «Наши олимпийские игры уже начались» - слоган, который бросается в глаза, как только ступаешь на гостеприимную землю Сочи. И судя по всему увиденному, Олимпиаду здесь уже ждут во всеоружии.

Хотелось бы отметить, что на большой олимпийской стройке я бывала и раньше - последний раз в ноябре прошлого года. Рязительные перемены сразу бросились в глаза - прежде всего, дороги. Их извилистые ленты, ведущие в горные или прибрежные кластеры, оснащены последним словом техники по обеспечению безопасности, установлена специальная техника для рентгенографии машин, особенно грузов и перевозимых материалов. Естественно, есть и другие тонкости и секреты для сведения к минимуму неприятных и непредвиденных ситуаций, о которых нам из известных сообщений не поведали.

В Олимпийском парке, который возводится в Имеретинской долине,

размах олимпийской стройки потрясает. Попасть на строительную площадку Олимпийского парка совсем не просто. Контроль за въезжающими на стройку машинами строжайший и напоминает пересечение государственной границы. Буквально 40 минут все с нетерпением ждали, пока бдительная охрана проверит наши документы. Причем не просто проверит, а идентифицирует нашу внешность с фото на паспорте.

Народу, на первый взгляд, немного. Наверху промышленные альпинисты штурмуют наружную стену зданий, внизу - женщины в касках заделывают щели и дефекты в плитах. Работы, не требующие особой квалификации, выполняют, судя по внешности, гастарбайтеры из Азии.

Слухов и сплетен вокруг строительства в Сочи до сих пор в достатке, поэтому очень хотелось увидеть все своими глазами и узнать о проблемах из первых уст. Поэтому при встрече со штукатурами и малярами в касках спросила:

- А сколько вам платят?
- От 15 тысяч, - прозвучало в ответ.

- Ходят слухи, что на олимпийских стройках периодически задерживают выплаты заработной платы... - не унималась я.

Издальнейшего разговора стало ясно, что это относится ко всякого рода побочным стройкам, но не к спортивным сооружениям.

- Тут многое зависит от исполнителя работ, - пояснил мне сотрудник «Олимпстрой». Большую ледовую арену, где я пыталась вызвать на откровенный разговор строителей, к примеру, возводит НПО «Мостовик». Судя по отзывам рабочих, организация солидная.

Темпы строительства впечатляют, да и строят очень красиво. По задумке архитекторов все объекты имеют космическую форму. Если смотреть на стройку с моря, то пейзаж, и правда, какой-то неземной. Особенно благодаря затерянным в дымке горам. Туда и лежал наш дальнейший путь.

Пять курортов для Северного Кавказа

В планах пресс-тура для журналистов было несколько неожиданных и очень интересных встреч. Одна из них с председателем Совета директоров ОАО «Курорты Северного Кавказа», вице-президентом Олимпийского комитета России, а ныне еще и сенатором Ахмедом Билаловым.

Как рассказал А. Билалов, в 2011–2020 годах на Северном Кавказе будет развернут масштабный проект строительства пяти новых курортов мирового класса, которые по уровню сервиса и технической оснащенности будут сравнимы с самыми популярными спортивными курортами мира.

Въездной туристический поток России, по словам Билалова, составляет два миллиона человек ежегодно, хотя потенциал страны, как минимум, в двадцать раз выше. Он отметил, что по оценке Международной туристической организации, Россия входит в пятерку самых привлекательных стран для туризма.

Цифры, приведенные Билаловым, впечатляют. К 2020 году курорты Лагонаки, Архыз, Эльбрус-Безенги, Мамисон и Матлас должны будут дать более 200 тысяч рабочих мест и удвоить ВВП Северо-Кавказского Федерального округа. Ожидаемая цифра порядка 7 млн туристов в год выведет регион из числа дотационных. По оценкам инвестиционная емкость «Курортов Северного Кавказа» может составлять от 350 до 500 млрд рублей.

Билалов считает, что максимальный срок окупаемости средств должен быть 10 лет для разного рода бизнеса. При этом, чтобы быть конкурентными с другими туристическими мекками, планируется не поднимать стоимость гостинично-



го номера выше 100 долларов. «Тогда по качеству будем конкуренты с Западной Европой, а по стоимости с Восточной», - уверен Билалов.

Отвечая на традиционный вопрос о безопасности, Ахмед Билалов признал, что «это проблема, без решения которой вряд ли такой проект состоится. Есть положительный и отрицательный опыт решения этой проблемы. Положительным является опыт государства Израиль, где проживает семь млн человек. Из всех стран, находящихся в военном положении, тем не менее, в прошлом году это государство привлекло 3,5 миллиона туристов. Конечно, - заверил Билалов, - мы изучили, как работает Израиль в данном направлении: это кропотливый труд - и агентурный, и технический». Также он добавил: «Именно вопросы, которые государство решало путем создания рабочих мест и ощущения у местных жителей, что они хозяева маленькой территории, привело к благополучию». Предполагается, что проект «Курортов Северного Кавказа» станет инструментом решения социальных и экономических вопросов.

На карусели к новым вершинам

Отмечу, что горнолыжный курорт находится далеко в горах, в ущелье реки Мзымта. А «Горная карусель», пожалуй, единственный вид транспорта, на котором можно добраться на вершину Аибги. А это 2200 метров над уровнем моря. Панорама, открывающаяся с этой величественной, укрытой снегом горы, - еще одно эксклюзивное предложение Сочи. С трех сторон горы, с четвертой - море. Его хорошо видно в ясную погоду. Аибги - самая верхняя точка, куда спортсмен-лыжник может добраться в уютной и современной кабине канатной дороги. К слову сказать, инновационная система канатных дорог - это еще одна фишка будущей Олимпиады, которая, судя по многим приметам и особенно планам, должна запомниться и войти в историю зимних Олимпийских игр.

Тут бы хотелось сделать небольшое отступление от своего репортажа. Эти мысли меня посетили, когда я с замиранием сердца поднималась на канатке, как мне казалось, под самые облака. Ощущение такое, что взмываю ввысь, а подо мной разбросаны, словно спичечные коробки, строящиеся объекты, летают вертолеты, доставляющие к ним грузы. И кажется, что они и не вертолеты вовсе, а разноцветные стрекозы, снующие в поисках животительной влаги. Рядом взгляд то и дело выхватывает сваленные и лежащие по обеим сторонам склона сосны и другие вековые деревья. Слухи о том, что здесь разрушают уникальные природные зоны, а жи-



● Многие спортсмены из Европы, приехавшие сюда на тестовые соревнования, Кавказские горы увидели впервые.

телей фактически депортировали, нарушив все мыслимые и немыслимые права, до сих пор ходят в определенных кругах. Но, согласитесь, в нашей стране и без олимпиады подобное происходит сплошь и рядом. И я считаю, большой победой администрации города, края и организаторов Олимпийских игр то, что они убедили местное население: олимпиада - это хорошо. Ни от одного из моих знакомых, живущих в Сочи и терпящих значительные неудобства из-за стройки, я не слышала плохих слов о предстоящем событии. Люди ждут олимпиаду и верят, что благодаря ей они будут жить в красивом, современ-

ном городе - спортивной столице страны. Если все действительно делается так, как нарисовано на плакатах, то им можно только позавидовать.

Но вернемся на вершину Аибги. Организаторы пресс-тура увлеченно рассказывают журналистам о том, что Кавказские горы многие спортсмены из Европы, приехавшие сюда на тестовые соревнования, увидели впервые. Кто-то из них сюда вернется в следующем году на Кубок мира, кто-то в 2014 году выступит на Олимпиаде. Здесь уже все будет по-другому, кроме вида на заснеженные вершины Кавказа.

«Кавказская пленница» на новый лад

Приятным сюрпризом для участников пресс-тура стала встреча с известным питерским сценаристом Ильей Тилькиным. Как стало известно из его слов, он вместе с заместителем генерального директора ОАО «Курорты Северного Кавказа» Ростиславом Мурзагуловым посетил несколько северокавказских республик для детального изучения жизни местных народов, общения с жителями и выбора площадок для будущих съемок художественного фильма.

Главная цель, которую преследуют создатели фильма, - развеять миф о бандитском Кавказе и показать миру, что этот регион прекрасен и гостеприимен.

На встрече с журналистами Ростислав Мурзагулов сообщил, что цель данного кино - рассказать о настоящем Кавказе, о его курортах, которые могут конкурировать с лучшими площадками для отдыха в мире. И конечно, в основе сценария

будут лежать самые интересные детали из быта, традиций, культуры народов, проживающих на Кавказе.

Сценарист Илья Тилькин открыл завесу тайны относительно сценария будущего фильма. Предполагается, что главная героиня - девушка, живущая в горской семье, не хочет выходить замуж за парня, которого ей прочит в женихи отец. И вдруг в их семье совершенно случайно оказывается иностранец, который знает о Кавказе только то, что про него показывают в криминальных хрониках. В результате получится фильм-путешествие по Кавказу, где зрители смогут увидеть всю необыкновенную красоту здешних мест.

Светлана БУНТУРИ.
Фото автора и Людмилы РОКОТЯНСКОЙ. Остальные фото смотрите на нашем сайте predgorieonline.ru

скоро Новый год

Что дарить к году Дракона

Советы тем, кто желает в своем подарке отразить 2012 год - год Дракона.

Новогодний подарок должен символизировать крепость любви и дружбы...

Сложнее всего выбрать подарок женщине. Часто женщины сами точно не знают, что хотят.

При всей своей мужественности, суровости, невозмутимости мужчины все же очень любят получать подарки.

Практичным людям подойдут практичные подарки: бытовая техника, одежда, предметы, создающие уют и комфорт.

Обеспеченным людям выбрать подарок всегда очень сложно, потому что все, что нужно, у них наверняка уже есть.

Если ваш друг обладает отличным чувством юмора, можно выбрать подарок со значением.

Можно подарить «небо в алмазах». Купите набор фосфоресцирующих в темноте звездочек...



Можно выложить несколько известных созвездий, добавить планеты. Только вообразите, какой это будет сюрприз!

Корзинка с предметами косметики (не декоративной) – отличная идея для тещи, мамы, начальницы.

Зеркальце. В подарочную шкатулку, в бархатный мешочек положите красивое зеркало с деревянной ручкой...

Романтический подарок. Купите картину с изображением того места, где вы впервые поцеловались...

Порадовать малышкой очень просто, если учесть некоторые нюансы. Первое: детишки любят, чтобы всего было много...

Екатерина НОВИКОВА.

Программа новогодних праздничных мероприятий

26 ДЕКАБРЯ:

в 13 часов - театрализованное представление «Новогодняя сказка»

в 14 часов - развлекательная программа «Новогодние приключения Бабы-яги»

в 18 часов - молодежная развлекательная программа «Новогодние выкрутасы»

27 ДЕКАБРЯ:

в 15 часов - «Карнавальная ночь» в клубе молодых семей «Галактика»

в 11 часов - развлекательная программа «Веселые каникулы»

29 ДЕКАБРЯ - 4 ЯНВАРЯ: в 10 часов - акция «Дед Мороз в каждый дом»

29 ДЕКАБРЯ - 10 ЯНВАРЯ: демонстрация художественных и мультимедийных фильмов

30 ДЕКАБРЯ: в 9 часов - первенство ДЮСШ «Юность» по самбо

в 11 часов - игровая программа «Детство - чудная пора»

31 ДЕКАБРЯ: в 20 часов - новогодняя театрализованная программа

2 ЯНВАРЯ: в 10 часов - первенство ДЮСШ «Олимп» по мини-футболу

3 ЯНВАРЯ: в 10 часов - первенство ДЮСШ «Юность»

«Олимп» по настольному теннису

в 11 часов - игровая программа «В гостях у Зимы»

4 ЯНВАРЯ: в 10 часов - первенство ДЮСШ «Олимп» по мини-футболу

в 11 часов - КВН «Веселый Новый год»

в 12 часов - развлекательная программа для старшего поколения

5 ЯНВАРЯ: в 10 часов - первенство ДЮСШ «Олимп» по каратэ

в 19-30 - молодежная развлекательная программа «Чудеса перед Рождеством»

6 ЯНВАРЯ: в 10 часов - рождественский турнир по волейболу

в 10 часов - первенство ДЮСШ «Олимп» по мини-футболу

7 ЯНВАРЯ: в 11 часов - рождественская елка

в 19 часов - молодежная развлекательная программа «Чудеса на Рождество»

9 ЯНВАРЯ: в 10 часов - рождественский турнир по борьбе дзюдо



4 марта - выборы Президента РФ. Расценки на предвыборную агитацию. Редакция газеты «Предгорье» в соответствии с Федеральным законом «О выборах Президента РФ» предоставляет платную печатную площадь для размещения агитационных материалов.

ГКЛ, пластик, ламинат, малярные работы. Ремонт в вашем доме. Надежно! 5-46-78, 8-918-955-36-21.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле. Круглосуточный заказ. Тел.: 8 (86192) 5-39-33, 8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Работа. Требуется администратор. Тел.: 8-918-192-53-27. Требуется менеджер по снабжению. Тел.: 8-918-192-53-27. Требуется озеленитель, разнорабочий, кухарочка. Тел.: 8-918-192-53-27.

Погода. Воскресенье, 25 декабря. Мостовской +4 +2, Псебай +3 0, Ярославская +4 +3. Понедельник, 26 декабря. Мостовской +3 +1, Псебай +2 0, Ярославская +3 +1. Вторник, 27 декабря. Мостовской 0 0, Псебай +1 -2, Ярославская +2 +1. Осадки.

Информация согласно Постановлению № 1140 от 30.12.2009 г. размещена на сайте регулирующей организации РЭК - департамента цен и тарифов: rek23.ru.

Благодарность. Хочу выразить благодарность инспектору по делам несовершеннолетних ОМВД РФ в Мостовском районе старшему лейтенанту полиции Елене Вебер за юридические консультации и помощь в решении семейных вопросов.

Продается. ТРАНСПОРТ: «Опель-Вектра», 1992 г. в., цвет синий, двиг. 1,8. Тел.: 8-918-326-11-52. «ВАЗ-21074, 2003 г. в., цвет белый, в отличном состоянии, в ст. Баговской. Тел.: 8-918-090-41-75. «Дэу-Нексия», 2007 г. в., цвет «Василек», объем 1,5, 85 л. с., 5 КПП, сигнализация, кондиционер, ц/з, подъемники + комплект зимней резины с дисками «Якохама». Цена: 220 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-918-48-35-699, 8-918-03-77-513. КВАРТИРЫ: 4-комн. квартира (3-й этаж, без ремонта) в центре п. Мостовского. Тел.: 8-903-614-75-38, 8-964-564-17-33. 3-комн. квартира (1-й этаж) в п. Мостовском, по ул. Кооперативной, 52 (в районе рынка). Тел.: 8-918-17-383-10. РАЗНОЕ: индюки, индоутки, кролики на племя, на мясо в ст. Переправной. Тел.: 6-76-26, 8-918-278-62-19. двиг. 21083, объем 1 300 куб. м. Цена: 5 000 руб. Торг. Тел.: 8-918-48-152-09. 3/у 10,5 сотки с фундаментом в собственности в юго-западном мкр, по ул. Спортивной. Тел.: 8-918-450-23-26. 3/у 12,5 сотки в районе Аэродрома. Тел.: 8-918-630-24-15.

Редакция газеты «Предгорье» требуются агент по рекламе и бухгалтер. Тел.: 5-19-32, 8-918-638-62-32.

Предгорье. 352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66. Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516 ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар ИНН 2342005421 КПП 234201001 Цена свободная ТИРАЖ 2887

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"» УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани». Индекс газеты 52198 Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир. Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00. Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г. Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ